



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ  
Держгеокадастр

**НАКАЗ**

Київ

№ 17

12.01.2024

**Про визначення Державного кадастрового реєстратора Держгеокадастру та надання доступу до автоматизованої системи Державного земельного кадастру**

Відповідно до законів України «Про Державний земельний кадастр», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051, Порядку адміністрування Державного земельного кадастру, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 27.12.2012 № 836, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2013 р. за № 153/22685, з урахуванням доповідної записки заступника директора Департаменту – начальника відділу взаємодії з іншими кадастрами та інформаційними системами Департаменту ведення Державного земельного кадастру Ігоря Кирилюка на ім'я в. о. Голови Дмитра Макаренка від 10.01.2024 № 13/3-24-0.216

**НАКАЗУЮ:**

1. Визначити головного спеціаліста відділу розгляду скарг на рішення, дії та бездіяльність державних кадастрових реєстраторів Департаменту ведення Державного земельного кадастру Попелюк Світлану Миколаївну такою, яка здійснюватиме повноваження Державного кадастрового реєстратора.

2. Надати доступ до автоматизованої системи Державного земельного кадастру головному спеціалісту відділу розгляду скарг на рішення, дії та бездіяльність державних кадастрових реєстраторів Департаменту ведення Державного земельного кадастру Попелюк Світлані Миколаївні.

3. Адміністратору Державного земельного кадастру забезпечити підключення Попелюк Світлани Миколаївни до автоматизованої системи Державного земельного кадастру після внесення відомостей про неї до переліку державних кадастрових реєстраторів, які в умовах воєнного стану здійснюють визначені Законом України «Про Державний земельний кадастр» повноваження.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Ярослава Штикера.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО